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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Πρόκειται για το μεγαλύτερο νηπιαγωγείο της Μεταμόρφωσης που φιλοξενεί από 65 εως 75 μαθητές ετησίως .
Τα τελευταία χρόνια το σχολείο έχει αναβαθμιστεί κτιριακά (αλλαγή πατώματος και  τοποθέτηση νέας μόνωσης
στην ταράτσα )καθώς επίσης έχει εξοπλιστεί με σύγχρονα μέσα και  εκπαιδευτικό υλικό (παιχνίδια
προγραμματισμού και προτζέκτορες ) .Τα Θετικά στοιχεία είναι ότι διαθέτει μεγάλο αύλειο χώρο και ευρύχωρες ,
ευήλιες και ευάερες αίθουσες .Στο my school  έχει δηλωθεί ορθώς  ότι διαθέτει δυο αίθουσες διδασκαλίας  και
μια αιθουσα πολλαπλών χρήσεων .Στην ουσία ,όμως , η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων ,που αποτελει και
διάδρομο των δυο κύριων αιθουσών ,χρησιμοποιείται ως και σήμερα ως  κανονική αίθουσα διδασκαλίας για να
καλύψει τις ανάγκες των μαθητών της γειτονιάς πράγμα που δημιουργεί. προβλήματα τόσο στην εκπαιδευτικό
της συγκεκριμένης τάξης όσο και στους φοιτούντες μαθητές. Ο αύλειος χώρος του σχολείου  είναι πολύ όμορφος
,μεγάλος, εξοπλισμένος με δυο παιχνιδοκατασκευές και με επιδαπέδια παιχνίδια ζωγραφισμένα από τις
εκπαιδευτικούς  .Ένα μειονέκτημα είναι ότι έχει πολλά σκαλιά  που τον καθιστούν επικίνδυνο . Επίσης , το
σχολείο  δεν μπορεί να φιλοξενήσει παιδιά με κινητικά προβλήματα  διότι  στο εσωτερικό του σχολείου δεν
χωράει από τις πόρτες να εισέλθει καροτσάκι και χώρος ώστε να δημιουργηθεί μπάνιο  για να εξυπηρετήσει τις
ανάγκες παιδιών με δυσκολίες .

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

1. Καλή συνεργασία και επικοινωνία  μεταξύ των εκπαιδευτικών και των  γονέων
κηδεμόνων .

2. Οι καλές σχέσεις  μεταξύ των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας οδηγούν
στην απο κοινού λήψη αποφάσεων για αντιμετώπιση προβλημάτων και θεμάτων
που αφορούν τόσο την μαθησιακή διαδικασία όσο και των  ζητημάτων που
έχουν να κάνουν με τιςσχέσεις μεταξύ παιδιών και τις συμπεριφορές τους .

 



Σημεία προς βελτίωση

Yιοθέτηση, από τις εκπαιδευτικούς ,αποτελεσματικότερων μεθόδων  προκειμένου να κατανοήσουν οι γονείς τις
ιδιαίτερες μαθησιακές ανάγκες των παιδιών τους .

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

1. Πολύ καλή οργάνωση  όσον αφορά το διοικητικό κομμάτι.
2. Συνεργασία με γονείς /κηδεμόνες και με αρμόδιους φορείς Δήμου για την

ικανοποίηση  αιτημάτων που έχουν να κάνουν με τη βελτίωση της σχολικής
ζωής .

3. Πολύ καλός εξοπλισμός σχολικής μονάδας 

 

Σημεία προς βελτίωση

θα πρέπει να υπάρξει ένα πιο σαφές πλάισιο καταμερισμού ευθυνών και ρόλων των εκπαιδευτικών όσον αφορά
την οργάνωση του σχολείου 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

ΘΕΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ

 Τα προσόντα των εκπαιδευτικών και η διάθεση των εκπαιδευτικών να επιμορφώνονται προκειμένου να 
επιτελέσουν όσο το δυνατόν καλύτερα το εκπαιδευτικό τους έργο. 

β.Οι εκπαιδευτικοί  ανταλλάσσουν νέες πρακτικές  και  αποτιμούν τα αποτελέσματα  των εκπαιδευτικών 
καινοτόμων προγραμμάτων με σκοπό  την  ορθότερη εφαρμογή τους .

γ. Η συμμετοχή σε προγράμματα εθνικά και ευρωπαϊκά.

 

Σημεία προς βελτίωση

Α. Ανάληψη πρωτοβουλιών για διοργάνωση ενδοσχολικών επιμορφώσεων

Β. Βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών 

 


